



她虽行动不便，但热心公益

# 拾荒两年半，所得全部用于助学

“我目前吃穿不愁，家人照顾得很好，身体恢复得也可以，希望这些钱能帮助困难学生，这是我的一个心愿。”妇女如是说。

妇女名叫林彩娇，今年60岁，家住太平街道迎辉社区田洋区块。她六年半前不幸中风昏迷，经历了开颅手术，丧失部分语言功能，右手无法正常活动，行走也一瘸一拐。

在鬼门关走了一遭的她，不惧命运的折磨，在加强康复锻炼的同时，萌发了做善事的想法。“我想尽我所能捐点钱，帮助家庭困难的孩子们。”由于身体不便，家庭条件一般，林彩娇决定通过拾荒来完成心愿。

2019年起，林彩娇开始在大山、锦屏公园一带捡拾纸箱、矿泉水瓶等废旧物品。一般是凌晨两三点起床，捡到早上六七点才回家。

深夜里寂静无声，林彩娇坚持出门拾荒，即便是除夕夜，她仍旧弯着腰借着灯光寻找路面上的废品，就这样坚持了两年半。

刚开始，老伴和邻居们都无法理解林彩娇捡垃圾的行为。“捡垃圾能变废为钱，我靠自己努力把这些钱捐给需要帮助的人。”得知她拾荒做善事的想法，家人从此不再反对她拾荒。附近的村民

听说了她的心愿，也主动把家里的塑料瓶、纸箱等收集起来，送给林彩娇。经历了两年半，林彩娇卖废品一共积攒了3200元。

市慈善总会会长徐云辉被林彩娇的善行感动，9月22日，他带领工作人员来到林彩娇家看望慰问。“你捐的3200元我们已经找到帮扶的对象，是一名12岁的孤儿。”得知自己的心愿已经达成，林彩娇很高兴。

“我这点小钱不算啥，我希望尽我所能行善积德。”林彩娇一再表示，自己能力有限，希望更多人能扛起慈善的大旗，让助人为乐的精神一直延续下去。



## “秋分”秋种忙

俗话说“秋分种菜正当时”。连日来，我市专业合作社、种菜大户等抢抓时间栽种早熟西蓝花。

记者 刘振清摄

太平 》

## “平安体检”守底线

本报讯（通讯员张鲜红）“我们社区出租私房、临街店铺较多，整改后反弹速度较快……”9月22日，太平街道平安体检汇报会上，33个村（社区、经济合作社）相关负责人详细汇报各自“平安体检”时发现的各类“病症”。

太平街道有“平安体检”的惯例，每半年组织村（社区、经济合作社）开展一次深度“体检”，旨在通过定时自检，发现“病症”并及时“对症下药”。当

天的汇报会上，各村（社区、经济合作社）相关负责人对于平安自查时发现的各类隐患，针对隐患采取的整改措施，整改过程中存在的难题等进行了详细的汇报。在听取汇报的同时，参加平安体检汇报会的各分管线负责人针对各自领域存在的隐患提出具体整改要求。

“我们发现，车辆乱停放、小区消防通道堵塞、重点人员管控等是各个村（社区、经济合作社）普遍存在的安全隐患，而且

整改后缺乏长效管理措施。”卖鱼桥社区相关负责人说，出租私房、“九小场所”几乎每周都在整治，但整治过后没几天又恢复原样，整治效率不高。

当天，太平街道对辖区33个村（社区、经济合作社）进行全面“体检”，并要求他们提交平安体检基础材料。下阶段，街道将按照问题类别，针对问题开“药方”，确保平安体检“病症”件件有“药方”，问题个个能“治愈”。

温峤 》

## “童享阳光”助安全

本报讯（记者姚天 通讯员王双双）“小朋友们，知道交通信号灯有什么作用吗？”“我知道，我回答……”近日，在温峤交警中队，一堂生动有趣的交通安全知识课举行，现场16名小朋友纷纷举手抢答。这是眼下温峤镇组织开展的“童享阳光”安全勋章计划系列活动的其中之一。

为进一步做好青少年零犯罪零受害社区（村）创建工作，连日来，温峤镇团委围绕社会治理创新和平安温岭建设，坚持预防为主、教育为先、依法治理、综

合施策，切实做好未成年人权益保护和犯罪预防工作。“期间，我们会发动群众参与，并开展‘公益小天使’画百米长卷、‘安全守卫者’走进交警中队等各类内容丰富的文明实践活动，以此提升广大青少年的交通法规意识、安全意识及自我保护能力，为他们健康成长、全面发展提供坚实保障。”温峤镇相关负责人告诉记者。

当天，孩子们通过实地参观、安全知识宣教、学习交通指挥手势操等活动，当了一回“小交警”。“通过这次交通安全课，

我对交通标志、标线及安全知识有了更深的了解。在今后的生活中，我要时刻遵守交通规则，做一名文明的交通参与者。”一名学生说道。

此次“童享阳光”安全勋章计划活动中，孩子们还围绕防溺水安全、消防安全、用电安全、校园安全、交通安全等五个主题，用手中的画笔，用独特的视野，在百米长卷上表达对“安全”的理解。下阶段，温峤镇将持续链接社会资源，开展安全主题系列活动，为青少年营造健康、安全、和谐的成长环境。

### ★遗失启事★

温岭市太平街道三星桥村善法堂遗失开户许可证一本，开户核准号：J3454007248101，开户银行：浙江温岭农村商业银行股份有限公司太平支行三星分理处，开户账号：20100023440776，开户日期：2019年11月20日，声明作废。

### ★注销公告★

坞根镇敬老院依据《事业单位登记管理暂行条例》，经举办单位同意，拟向事业单位登记管理机关申请注销登记，现已成立清算组。请债权人自2022年9月26日起90日内向本单位清算组申报债权。

特此公告

温岭市坞根镇人民政府

2022年9月26日

象棋国手赛在石塘开赛  
16位顶尖高手齐聚一堂



本报讯（记者钟婷 姜一平 通讯员莫超任文/图）9月24日，第八届“温岭杯”全国象棋国手赛在石塘镇拉开帷幕。本届国手赛由中国象棋协会、浙江省体育局、温岭市人民政府主办，王天一等16位国内象棋顶尖高手将展开为期4天的激烈角逐。

本届国手赛的赛制发生了重大改变，从以往的预赛积分编排或分组，取前四名进决赛再交叉淘汰对决，改为单局双败淘汰赛，这让为期4天的比赛更为激烈和刺激。

全国象棋国手赛被称为“卫冕难度最高”的顶级赛

事，于2011年创办，已在温岭成功举办7届，每届都是大咖荟萃、国手云集，发展成为我市的一张“金名片”。

今年正值中国象棋协会成立60周年，本届国手赛意义非凡，除了三大网络平台全程直播，大赛还特邀世界冠军、国际特级大师许银川担任客串主播。

为了满足广大棋迷的参与需求，提升现场体验感，在大赛前，主办方还推出了是一项全新的举措——举办2022“温岭杯”象棋网络公开赛以及国手进文化礼堂车轮战，与象棋爱好者面对面交流互动。

## 秋色胜似春



秋高气爽好时节，乡村旅游正当时。9月20日，我市中大道北面（温峤镇境内）车道两旁，各种颜色的紫薇花竞相开放，美艳动人，犹如一幅秀丽的画卷。

记者 戴福年摄

## 体验农事



9月22日上午，箬横镇第三小学五年级学生来到星星曙光生态农业园，开展“走进丰收田园”农事活动。在学校老师、当地农技专家和大学生的指导下，同学们体验采摘棉花、采摘桑葚，感受劳动的辛劳和收获的喜悦。

通讯员 江连秋 江依格摄

补贴总金额

¥550 万元

抢

# 温岭市第二轮汽车促消费活动

活动时间 | 9月26日至10月31日

主办单位：市商务局 市融媒体中心



微信扫描二维码  
下载掌上温岭App